

Мэр Москвы поддержал увеличение выплат московским пенсионерам

29.10.2015

В ходе своего выступления на расширенном пленуме московского городского совета ветеранов Мэр Москвы Сергей Собянин заявил, что минимальный размер пенсии в столице в 2015 году составит 14,5 тыс. рублей.



Градоначальник заверил собравшихся, что Правительство Москвы всегда уделяло и впредь будет уделять большое внимание адресной социальной поддержке ветеранов. «Хочу вас заверить, что, несмотря на все экономические сложности, будем и в дальнейшем в полном объеме выполнять свои социальные обязательства. В 2016 году мы повысим стандарт минимального дохода неработающих пенсионеров с 12 до 14,5 тыс. рублей. Мы также продолжим выделять субсидии на социальные программы, мемориальную работу, мероприятия по патриотическому воспитанию молодежи, которые проводят ветеранские организации», - пояснил Мэр Москвы Сергей Собянин.

Так, на сегодняшний день самой востребованной социальной выплатой в Москве является региональная социальная доплата (РСД) к пенсии, которая предоставляется неработающим пенсионерам. С 1 января 2013 года право на получение РСД к пенсии до городского социального стандарта - 12000 рублей - определяется с учетом продолжительности регистрации по месту жительства в столице. В частности, пенсионерам, зарегистрированным в Москве не менее 10 лет (включая время проживания на присоединенной к городу Москве территории), РСД к пенсии устанавливается до 12000 рублей. Если человек зарегистрирован в столице менее 10 лет или у него вообще отсутствует регистрация, РСД устанавливается при условии, что материальное обеспечение пенсионера, включая пенсию, социальные выплаты и льготы, ниже среднегодового прожиточного минимума пенсионера, равного 9046 рублей (в 2014 г. - 8502 рублей). В настоящее время средний размер доплаты к пенсии составляет 4200 рублей, тогда уже принято решение с 1 марта будущего года повысить городской социальный стандарт на 2 500 рублей и установить его на уровне 14 500 рублей.

По словам председателя городского Совета ветеранов Владимира Долгих, столичные власти активно помогают работе ветеранских организаций. «Ветеранские организации в округах и районах в основном имеют все возможности для работы: и помещения, и телефоны, и минимально необходимые материальные возможности. А главное - внимание со стороны властей», - отметил В. Долгих. А градоначальник, в свою очередь, подчеркнул, что Московский городской совет ветеранов является одной из самых авторитетных организаций в столице. В частности, именно по предложению московских ветеранов, в городе за последние годы появились памятники и мемориальные доски многим полководцам, летчикам, разведчикам и поэтам-фронтовикам. «Именами героев названы 20 улиц, четыре сквера и две станции метро. Только в этом юбилейном году было установлено шесть новых памятников», - уточнил Мэр Москвы Сергей Собянин.

[Газета "Твоя газета"](#)

[Новости Академического района](#)

[Объединенная редакция ЮЗАО "Москва За Калужской заставой"](#)

Адрес страницы: <http://akademichesky.mos.ru/presscenter/news/detail/2264885.html>

[Управа района Академический](#)